

今年的销售形势普遍不好

大闸蟹价格节后降三成

近日,记者走访了无锡的水产批发市场及一些大闸蟹专营店,发现像以往一样每到中秋、国庆,大闸蟹热卖的情况并未出现,而且假期一过,大闸蟹的身价噌噌地往下掉。目前,固城湖、太湖、洪泽湖等地的大闸蟹比起节前,身价下降了三至四成。

以往每到大闸蟹上市的时候,蠡桥水产批发市场都是最热闹的,从早到晚,买蟹的人络绎不绝。10月12日上午,记者在该市场内看到,市场显得很冷清。市场入口处是一家兴化红膏大闸蟹专卖店,老板是一名中年男子,他懒洋洋地躺在躺椅上,见到记者进来,立刻打起精神起身招呼:“要不来一点?正宗的兴化红膏蟹。”记者表明来意后,这名男子又一屁股坐到椅子上,嘴中

嘀咕道:“都一上午了,一单生意都没有。”

记者了解到,在中秋、国庆节前夕,公4两、母3两的大闸蟹批发价最高的时候达到了150元一斤,尤其是母蟹的价格,比起公蟹还要稍高一些。假期期间,大闸蟹的价格还算稳定,但假期结束后的一夜间,大闸蟹的价格降到了低谷。

“现在的价格差不多降到了国庆节的一半。”一家洪泽湖大

闸蟹专营店的老板介绍,4两个头的公蟹售价是80元一斤,3两重的母蟹价格100元一斤,这个价格比起去年同期已经降低了30-40元左右,比起假期前,也下降了50元以上。

另一家经营太湖大闸蟹的老板告诉记者,今年的大闸蟹形势普遍不好,除了阳澄湖的大闸蟹之外,其他地方的大闸蟹都不是很“给力”。今年的黄金周虽然生意也不差,但和往年的假期没法比,每家的生意最起码都下降两成左右。

“今年经济形势不好,估计大家口袋里都没有钱。”这位老板说,他手中有一些固定的客源,每年都要到他这里购买很多大闸蟹送人。今年,有些客户竟

然到现在都没有出现,他还特地打了几个电话询问,得到的答复都是“最近还不需要”。

另外,今年大闸蟹和往年不同,尽管普通大闸蟹价格降得很厉害,超过5两一只头的大闸蟹价格却没有太大的变化,市场仍旧有超千元一只的大闸蟹在出售。由于今年大闸蟹养殖基地普遍增加了产量,原本亩产量在6000-8000只,今年都提高到了8000-10000只,亩产量增加后,大闸蟹的个头受到了影响。因此,今年大规模的大闸蟹产量非常少,但普通个头的大闸蟹数量大增,大规模的供不应求,普通规格的供大于求,才会出现这样的情况。

匡笠

22个民间资本投融资项目公布

近日,无锡市政府向社会公布第二批拟由民间资本投融资建设项目。

本批项目共22个,计划总投资逾230亿元,均为政府性投资项目。其中,资产转让类项目4个,股权或经营权转让类项目1个,投资合作类项目1个,BT类项目14个,BOT类项目1个,直接投资项目1个。BT模式是指政府利用民间资本进行非经营性基础设施项目建设的一种融资模式,由民间资本筹集资金、负责项目建设,项目建成后由政府按协议进行回购。本批推出的BT类项目包括:学前东路延伸(江海路-团结大道)、毛巷安置房、积余实验小学改扩建工程、吴桥实验小学改扩建工程、梁南苑安置房、长广溪湿地生态修复工程二期等。

22个项目涉及生物医药、云计算、微电子等战略性新兴产业,涉及水利、保障性住房、文化等重点支持行业,涉及餐饮、会展、旅游等传统服务业领域,涉及卫生、体育等社会事业,以及城市道桥、生态环境等项目。最大的单体规模超30亿元,最小的仅千余万元,适合于不同规模的民间资本。

陆媛

广电文化周活动 五彩缤纷

第十届无锡广电文化周从10月13日开始,为全市人民呈现一道道五彩缤纷的精神文化大餐。

13日晚的开幕式,回眸无锡广电十年发展的精彩瞬间,启动“和你在一起”圆梦行动;无锡广电投资出品的10部影视精品力作,10月份集中亮相无锡电视荧屏,其中30集电视剧《誓言今生》荣获中宣部精神文明建设“五个一工程”奖和中国电视金鹰奖两项全国性大奖;14日起连续举行5场“爱你在心田”——无锡广电名优栏目、名优主持人进社区活动,与广大市民零距离互动交流;《不见不散》特别节目“心动伊人·在水一方”、无锡、苏州、扬州、青岛四座城市的电视台联手举办一场关于美的盛宴;21日晚上新体育中心体育馆举行《七彩金曲排行榜跨越20年音乐会》,抹去时光的沉淀,唤醒记忆的耳朵,为整个无锡广电文化周画上圆满的句号。

金辰

摄影基地落户蠡湖中央公园

吸引周边城市新人带动公园经济

昨日上午,由世纪新娘婚纱摄影机构打造,目前锡城最大的婚纱摄影基地落户蠡湖中央公园,可以同时接纳近100对新人拍摄婚纱照。来自苏州、常州、南京、南通、盐城等城市的近二十家影楼和摄影基地签署了加盟协议。

无锡蠡湖中央公园位于太湖湖畔东北,原来是收费公园欧洲城,经过整改后作为免费公园向市民开放。公园的景点基本上保持着原来欧洲城的风格,再加上靠近太湖,是不少新人拍摄婚纱照外景时会选择的地点。说起投资建设这个摄影基地,世纪新娘的负责人告诉记者,以前很多新人到太湖风景区出外景,却遇到没有地方换衣服化妆的尴尬,虽然他们之前也曾经加盟过其他有摄影基地的机构,但是该机构的摄影基地也不是在景区,“因此我就想,我要是做摄影基地的话,一定要在景区里,方便新人。”她表示。

目前,这个3500平米的摄影基地可以供100对新人同时拍摄婚纱照,也吸引了不少外地的婚纱摄影机构,“有新人提出来太湖边拍摄,现在这里有了摄影基地,方便了不少。”一家宜兴婚纱摄影单位的负责人告诉记者。同时,目前已经有来自苏州、常州、南京、南通、盐城等城市的近二十家影楼和摄影基地签署了加盟协议,届时外



摄影基地有专门的化妆间 胡姍姍 摄

地的新人如果想要来无锡太湖附近拍摄婚纱照也可以使用该摄影基地的资源。

业内人士介绍,该摄影基地坐落于蠡湖中央公园内部将是摄影机构和景区的双赢,一

方面,摄影机构可以利用得天独厚的风光资源以吸引更多的顾客,另一方面,锡城乃至外地的新人前往公园拍摄也能促进相关休闲娱乐行业的发展。

金辰 胡姍姍

《无锡50对老人举办金婚大典》后续

本月举办近30项敬老活动

10月22日—24日梅园等对退休职工免费开放

本月是传统的“敬老月”,快报报道无锡50对老人举办金婚大典后,不少市民询问本月有没有其他适合老年人参加的活动。昨日,记者从无锡市民政局获悉,除了金婚大典以外,无锡本月还将陆续举办近30项敬老活动,欢迎老年朋友踊跃参加。

记者了解到,30项敬老活动中最引人注目的就是公园免费开放项目和老人招聘会。具体为10月22日、23日、24日三天,锡惠公园、蠡园、梅园、鼋头渚公园将免费向退休职工开

放。同时,退休职工10月23日进入锡惠名胜区(不含夜公园)可免费购门票;博物馆、东林书院、薛福成故居等文博单位也将全年向60岁以上的老年人免费开放,并组织现场书法献寿、重阳书画笔会等丰富的活动。10月26日,无锡市人力资源市场将组织银发专场公益招聘会,专门为退休老人提供再就业岗位,帮助其发挥余热。此外,无锡司法局在本月也将组织律师事务所走进养老机构,零距离为老年人进行法律宣传咨询和援助服务;无锡团市委在敬老

月期间将开展青年志愿者系列活动,组织团员青年走进社区为孤寡、空巢老人服务。除了提供服务,无锡各政府部门也将组织各种适合老年人参与的文娱演出,具体为10月21日—22日,无锡市老龄委将组织一场老年人文艺汇演;无锡市老年综合服务中心则将在敬老月推出老年人文体系列活动,包括老年文艺演出、老年书画展、养生讲堂、重阳电影周等;无锡市文广新局将在全市组织基层老年群众文化活动和激情周末广场老年专场。

唐奕



法官志愿者服务队成立

@宋献 薛晟 江阴法院日前成立了一支青少年维权“爱心港湾”法官志愿者服务队。服务队由38名志愿者组成,来自法院多个部门,多为审判经验丰富、专业知识扎实的中青年法官。今后,志愿者们将深入学校、社区、企业、村镇,主要进行青少年维权及法制宣传教育工作。

江阴新建国际汽车文化城

@任建良 昨天,投资10亿元的国际汽车文化城在江阴总部经济区旁启动建设。建成后,将为消费者提供功能完备的一站式服务,将4S店、3S店、2S店、进口车展厅、汽车租赁、汽车俱乐部、二手车市场、汽车品牌展厅、电动车充电、汽车影院、房车营地、汽车上牌办证大厅等进行大集中,形成集聚效应。

新能源大会11月1日开幕

@陆媛 “第四届中国(无锡)国际新能源大会暨展览会”将于11月1日至3日在大湖博览中心举行。大会还将决出“2012最具影响力的新能源应用城市”(10名)、“最佳新能源产业园区”(10名)、“新能源企业家成就奖”(10名)、“最具发展潜力的新能源企业”(10名)、“新能源创新企业”(10名)等五大奖项。

中医院冬令膏方门诊开诊

@陆媛 无锡市中医医院“冬令膏方”门诊10月15日全面开诊,由省名中医为主阵容的中医专家为市民辨明体质的虚实,定制个性化的调理方案。医院在门诊大厅和医院外网公示膏方专家门诊一览表,进行膏方知识科普宣传,并将择时开设双休日膏方门诊等。

资讯

巴金铜像 现身钱桥中心小学

前日,钱桥中心小学迎来百年校庆。上个世纪80年代,因为理想追求的迷失,钱桥中心小学的10个孩子向作家巴金写信求助,病榻上的巴金回信为孩子们指点迷津;30年来,钱桥中心小学不懈开展理想教育,并于庆典当天为巴金铜像揭幕。

钱桥中心小学始于邵宗虎先生1912年在钱桥南街“东岳观”创办的“开源乡第四初等小学”,当时仅有1名教员、16名学生。目前,该校已发展为占地5万平方米,拥有67个教学班、3400名师生员工的现代化综合实验学校。

上世纪80年代,因理想追求的迷失,钱桥中心小学10名学生向作家巴金写信求助,时年81岁高龄的巴金在病榻上,花了三个星期亲自回了一封3000多字的长信,公开发表后引起社会各界强烈反响,引发了一场全国范围内关于“理想教育”的大讨论。由此,该校与巴金结下不解之缘,并围绕理想教育,开展了包括“寻找理想17年”等众多活动,获得了巴金女儿、侄子和上海巴金文学研究会的大力支持。巴金“少说空话,多干实事”的至理名言也成为钱桥中心小学的校训,复旦大学教授、上海巴金研究会会长陈思和也来到了钱桥中心小学,他说钱桥小学这么多年来所强调的理想教育,能让孩子们辨别是非,孩子们对理想的执着是难能可贵的。

胡姍姍